

Dezvăluiri: Braconaj de urși și elefanți, pe interceptări, la Pietroiu / Video

E căsătorit din 1992 și are o fată în vârstă de 25 de ani. Cu toate acestea, a fost acuzat, printre altele, că este proxenet, scoțându-și nevasta la produs, în cadrul partidelor de vânatoare organizate în zona Pietroiu, județul Călărași sau în cadrul unor orgii sexuale, pe raza municipiului București.

Proxenetul soției, deși e bolnavă de cancer

Este vorba de un vânător bucureștean, un apropiat al fostului comandant al Poliției Capitalei, chestorul Mihai Pitulescu. E cunoscut drept colaborator al polițiștilor, acesta ajutând la destructurarea unor clanuri bucureștene importante, printre care clanurile Cămătarilor, Cuza și Geamănu. A făcut parte din gruparea care l-a săltat pe Gigi Becali. „În cauză se efectuează cercetări cu privire la săvârșirea unor posibile infracțiuni de braconaj cinegetic, nerespectarea regimului armelor și al munițiilor și proxenetism”, se arată într-un comunicat de presă emis, la data de 11 aprilie 2017, de Inspectoratul Județean de Poliție Călărași. În schimb, acesta, organizator de partide de vânatoare, are soția bolnavă de cancer. Femeia urmează un tratament specific unei astfel de boli, printre care și chimioterapie, încă din luna septembrie 2016. Datele emise de IPJ Călărași pot fi considerate scelerate.

Ce zice IPJ Călărași

Comunicatul emis de IPJ Călărași specifică faptul că la data de 11 aprilie 2017, polițiștii Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase din cadrul I.P.J. Călărași, cu suportul de specialitate al Direcției Operațiuni Speciale din cadrul I.G.P.R., sub coordonarea procurorului de caz din cadrul

Parchetului de pe lângă Judecătoria Călărași, au efectuat 8 percheziții, în București și Călărași, la locuințele persoanelor ce coordonează activitatea infracțională. În urma perchezițiilor, au fost ridicate 11 arme letale și neletale deținute contrar prevederilor legale, 1.000 de cartușe, 8 trofee cornute, o blană de mistreț, un trofeu de urs, 4 plase monofilament. De asemenea, polițiștii au salvat un căprior ținut în captivitate, contrar prevederilor legale în vigoare. Perchezițiile s-au desfășurat cu sprijinul luptătorilor Serviciului pentru Acțiuni Speciale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Călărași și D.G.P.M.B.

Procurorul de caz: Doina Nuțu

„Ei au încercat să mă agațe în orice fel”, e declarația celui vizat de aceste descinderi, Cătălin Vișoiu. În această cauză s-au mai efectuat percheziții la subprefectul S.A.I., la directorul Arenei Naționale București și la comandantul Penitenciarului Rahova, Eugen Petcu. Nu există flagrant, în cauză existând doar suspiciuni că erau organizate partide de vânatoare fără a se plăti taxele aferente, dosarul fiind construit pe interceptări. Este vorba de partidele de vânatoare derulate, în județul Călărași, în zona Pietroiu, în 22 și 26 septembrie 2016. „Eu nu am auzit până acum braconaj pe interceptări. E greu să probezi și când te prinde cu mortu-n mașină... Există interceptare, îl întreb unde ești. Lasă-mă că sunt la vânatoare, am împușcat un elefant. Și i-am spus lui Manta și lui Iorga, bă, arestați-l p-ăsta, că a împușcat, în județul Călărași, elefant!... Au spus la televizor că împușcam noi, pe fondul forestier Călărași, urși.” La Călărași, dosarul s-a aflat în instrumentarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Călărași, procurorul de caz fiind Doina Nuțu, un personaj controversat.

Acuzație: Marian Iorga cerea mită

Cătălin Vișoiu spune că tot cazul e o făcătură a comandantului

IPJ Călărași, cms. șef Marian Iorga, aceștia cunoscându-se de mai multă vreme, de pe vremea când polițistul lucra la compartimentul Furturi Auto, în cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București. Aici, Cătălin Vișoiu i-ar fi cerut să rezolve un caz de furt al unor autoturisme extrem de scumpe, Marian Iorga cerând, la schimb, o mită de 20.000 de euro. Cătălin Vișoiu spune că era o practică obișnuită ca Marian Iorga să ceară mită pentru rezolvarea unor astfel de cazuri. „Sunt n cazuri... Eu vorbesc de cei doi prieteni ai mei, Cosmin Cotârcă... împreună cu Bogdan Plăcintă.” Primul a reclamat furtul unui Mercedes GL, cu un preț de catalog de 137.000 de euro. Al doilea autoturism este un BMW X6, cu un preț de circa 100.000 de euro. „Băieții le-au declarat furate și le-a scos din calculator, ca să poată să fie cumpărător de bună credință, în Germania... Asta e cu Iorga. De-atunci mi-a promis că prima dată când poate să mă facă, mă face! Nu putea să mă facă... vezi-Doamne, mă ținea Pitulescu în brațe.”

Interpușii lui Victor Ponta



Vișoiu spune că 500 de euro este taxa, dată sub formă de șpagă, polițistului Mihai Andrei Manta, din cadrul Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase. Aceeași sumă ar pretinde-o și Marian Iorga, pentru fiecare partidă de vânatoare organizată pe raza județului Călărași. „În Călărași, nu se poate vâna dacă nu cotizezi la ei”. Mihai Andrei Manta este șeful Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București. „M-au chemat cei de la DIPI... Au o înregistrare, între Iorga și Gabi Șchiopu, care e șef la SIC, acum, la Capitală: ajută-mă să-l fac pe Vișoiu!... Au găsit o portiță, pe interceptări. 8 luni de interceptări, pentru braconaj!... Braconaj prin interceptări!” Sunt mesaje telefonice, primite prin interpuși,

din care ar reieși că Marian Iorga are un comportament deviant pentru că a fost susținut de fostul premier Victor Ponta. „Îl ține Ponta în brațe, așa a zis Manta... tare și răspicat. Că a vorbit Ponta cu Iorga să-i dea postul de șef de serviciu, din luna noiembrie 2017.”

Cazul Ana-Maria Goicea



I
o
r
g
a
a
f
o
s
t
a
c
u
z
a
t
d
e
c
o
m
p
o
r
t

ament deviant de o polițistă, Ivona Brânză, aceasta declarând că i-au fost solicitate favoruri sexuale. Cătălin Vișoiu, vânătorul acuzat că-și dădea soția la produs, deși aceasta e bolnavă de cancer, cunoaște aceste aspecte din viața

actualului comandant al IPJ Călărași. „Proxenetul s-ar putea să fie dânsul. Proxenet în ghilimele. El e hărțuitor. Eu am sunat la o prostituată... Diferența e că eu am plătit o prostituată, dar dânsul hărțuiește colege. Puteți să vă interesați la postul din Lehliu, la Ana-Maria. Sunt foarte multe colege de-ale dânsului care același lucru au pățit. De exemplu, de la Furturi Auto, când a venit la SIC, la București, a luat tot ce-l interesa, fete. Și când a plecat de la București la Călărași, tot la fel. Le muta după el.” Cătălin Vișoiu arată spre polițista Ana-Maria Goicea, mutată între Postul de Poliție Perișoru, Poliția Orașului Lehliu-Gară și Serviciul AESP din cadrul IPJ Călărași. Mai sunt astfel de cazuri.

IPJ se disociază, fără semnătură

Ramona Tudor, angajată a IPJ Călărași, la solicitarea noastră expresă, ne-a remis un text, nesemnat, spunându-ne verbal că acesta reprezintă punctul de vedere al cms. șef Marian Iorga, referitor la acuzațiile care i-au fost aduse de mai vechea sa cunoștință, Cătălin Vișoiu. „Referitor la materialul transmis, în care este prezentat punctul de vedere al unei persoane, care, așa cum afirmă, ar avea o calitate în cadrul unei anchete penale, desfășurate sub coordonarea procurorului, vă puteți adresa unității de parchet competente. Precizăm că ne disociem de act gen de materiale pe care le difuzați cu insistență, în mod vizibil tendențios și denigrator, prezentând doar afirmații, fără a avea un fundament în realitate” e textul emis de pe adresa de email a IPJ Călărași.